



工作人员在华夏南路测试无人驾驶清扫车。晨报记者 王玉姣 摄

示范区举行道德模范表彰大会 10名道德模范受表彰

12月9日上午，市城乡一体化示范区第二届道德模范表彰大会暨文化科技卫生“三下乡”活动举行，10名道德模范受到表彰。

受表彰的10名道德模范来自不同行业，他们是“助人为乐模范”王连涛、徐金涛，“见义勇为模范”闫国海，“诚实守信模范”潘丽萍，“敬业奉献模范”李素新、牛合英、牛洪彦、王秀孟，“孝老爱亲模范”孟小领、张敬慧。

晨报记者 刘倩倩 摄



无人驾驶清扫车 鹤壁造

已在北京上海等城市投入使用
在鹤壁测试后将参与保洁工作

晨报讯 (记者 王玉姣)12月9日，一辆无人驾驶清扫车行驶在淇滨区华夏南路人行道上，随着车辆缓缓行进，落叶被扫进车中，吸引了一些市民驻足。

您知道吗，这款无人驾驶清扫车是鹤壁造！无人驾驶清扫车即将参与鹤城保洁工作，河南小狮智能科技有限公司工作人员张政当天在鹤城街头对其进行功能测试。

据张政介绍，这款智能环卫设备采用自动驾驶技术，能有效识别道路范围，自动规划作业线路，做到作业面积全覆盖。这款无人驾驶清扫车于2016年研发成功并投产，目前主要应用于上海、北京等城市的街面、地下车库等的清扫工作。

记者在现场看到，无人驾驶清扫车不仅能自动清扫路面，还有洒水功能，可有效避免人工清扫时带来的尘土飞扬等现象。

今年年初以来 我市新建改建公园游园76处



图为中医养生健康园一角，该游园位于市城乡一体化示范区淇水关植物园内，是我市第一个以中医养生文化为主题的园中园。鹤报融媒体首席记者 张志嵩 摄

晨报讯(记者 陈艳艳)“我们的城市越来越美了，游园各有特色，绿化也很别致，市民出门即可见景。”12月9日中午，在新世纪广场散步的市民王先生对我市的环境赞不绝口。

记者从市城市管理局了解到，今春以来，我市加速公园游园建设，新建改造绿地200余公顷，新增公园绿地100公顷，城市建成区绿地率、绿化覆盖率、人均公园绿地面积分别达40.5%、45%和15平方米以上，公园绿地服务半径覆盖率达到95%以上，已基本形成“城在园林中、街在绿荫中”的城市景观。

据市城市管理局相关负责人介绍，2020年我市新建改建76处公园游园，配套服务设施齐全，采用高标准绿化设计，打

造四季常青、三季有花的绿化效果。

今春以来，我市积极开展林荫道路建设，各街道积极见缝插绿、增植补栽，已在南海路西段、山城路、鹤源路、南山大道等道路种植苗木10万棵；我市的立体绿化以墙体绿化、屋顶绿化为主，目前已在庭院围墙、公厕、道路边坡等处种植藤本月季、爬山虎等爬墙类植物8万余株。这些绿植形成了立体交叉林荫空间，净化了空气，美化了环境。

“天赉水街游园、逸家游园、天逸游园、仕佳游园、南山森林公园等76个公园游园各具特色，从南到北，从东到西，绿色纽带串起了点、形成了面。”该负责人表示，放眼望去，绿色在鹤城深度蔓延，街头游园星罗棋布，大大提升了市民的幸福感。

5年来市慈善总会 募集款物7000余万元 帮扶救助群众超30万人次

晨报讯 (记者 王玉姣)12月9日上午，市慈善总会第三届会员代表大会在鹤壁迎宾花园酒店举行，市人大常委会原主任李连庆当选为新一届市慈善总会会长。省十一届政协党组原副书记、副主席，省慈善总会会长邓永俭出席会议。

会议首先听取了市慈善总会第二届理事会工作报告。5年来，市慈善总会共募集慈善款物7029.18万元，其中募集善款3075.31万元，物资16.1万件，价值3953.87

万元，帮扶和救助困难群众超过30万人次。市慈善总会入选2018年度中原十大公益慈善组织，2016年度被评为全省先进社会组织。

在随后的选举环节中，市人大常委会原主任李连庆当选新一届市慈善总会会长；市政协原副主席李彦军，市委原副秘书长冯吉祥，市信访局原局长牛安濮，市委政法委原副书记、市维稳办原主任李克民当选副会长。

中国石油

中国银行 河南省分行
BANK OF CHINA HENAN BRANCH

—中行客户—

满200元减30元

即日起至2020年12月31日每周五、周六、周日

▶ 微信绑定中国银行借记卡，在省内中国石油加油站使用微信付款——
享满200元（含）及以上立减30元优惠，每个活动日限前750名，先到先得。

▶ 同一用户，单日限享1次优惠，单月限享2次优惠。

扫码查看
参与活动站点

广告